



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊  
 网站：www.harianbaru.com  
 电话：081318597128

公元2021年12月23日（星期四）

第514期

# 佐科维在楠榜主持伊联全国大会开幕 赛义德总主席宣称五大财富造就印尼强大



（本报讯）总统佐科维向伊联（NU）表示最深切的感谢，感谢他们始终根据建国五原则和1945年宪法捍卫国家主权和多元化建设。总统指出，伊联拥有非常强大的经济和社会力量，协助政府实现自力更生的重大目标，特别是伊斯兰教士们；伊联具有广大的潜力，好好组织，相信可成为全民族福利的火车头。

“非常感谢继续捍卫民族、捍卫宽容和捍卫多元化的伊联。我们希望，有了这一切，我们可以继续保护和发展我们深爱的民族和国家，”佐科维在主持伊联34届代表大会开幕时说。大会于昨天在楠榜中部的Gunung Sugih的伊斯兰寄宿学校召开。副总统玛鲁阿敏长老、几位部长和一些来自主要伊斯兰寄宿学校的老年人也参加了此次活动。此外，总统还邀请伊联大学共同积极维护世界文明。政府希望在今年G-20论坛的领导下加强发展中国家的文明建设。

“我们与伊联一起致力于建设世界文明，印

尼现在也作为20国集团主席国领导各国积极建设，并希望影响有利于穷国、发展中国家、小国和群岛国家在所有事务上，特别是在数字化、气候变化和绿色经济方面的建设。”佐科维说。

在开幕会议上，总统还对伊联在新冠病毒疫情期间努力维护社会稳定发展表示感谢和最高赞赏，包括在实施疫苗接种方面。总统说：“这就是伊斯兰长老们在邀请公众参与疫苗接种方面的影响。我很清楚长老们的邀请对人们的意愿产生了多么强烈的影响，”他说。总统还认为，伊联在人民经济平等方面具有重大潜力。原因是，伊联大学和师范学院直接影响了实力雄厚的年轻人和学生。“如果能编组成机车动力，我相信它可以吸引后面的车厢为我们所有人的福祉而共同努力，”佐科维说。因此，他继续说，政府提出以商业团体或特许权的形式为伊联青年建立一个论坛，以提高发展他们在农业、矿产和煤炭方面的能力。

总统强调，这些努力必须能够鼓励其他企业参与。“这是一项艰巨的工作，但我看到伊联（Nahdlatul Ulama）的潜力就在那里，这只是组织

和领导的问题，”他补充道。

## 民族主义神职人

伊联中央总主席赛义德（Said Aqil Siroj）在致辞中表示，他感谢印度尼西亚人民能够同时融合民族主义和宗教的基础，从而诞生了民族主义神职人员。

“在阿拉伯的十几年生活，让我意识到伊联对印尼和世界的重要性。恕我直言，在阿拉伯，宗教从一开始就不是填充民族主义含义的积极因素，”他说。赛义德主席谈到了遇到同样是中东学者的民族主义和民族主义神职人员的困难。结果，民族主义和宗教经常发生冲突，一场又一场宗派冲突由此产生。事实上，无休止的冲突导致了一个国家的毁灭。“我们在巴勒斯坦、缅甸、罗兴亚、以色列、索马里、叙利亚、也门和阿富汗所看到的，是对时代挑战的一系列不完整的反映。”他强调说。

赛义德主席指出，印尼是世界第三大民主国家，也是世界最大的穆斯林国家，但印尼不是宗教国家，而是一个“建国五原则”和容纳各大不同宗教的国家，伊斯兰教配合民主制度、政治稳定和经济发展，建设繁荣富强的

和谐社会。赛义德强调，印尼有五大财富可成为走向进步繁荣的强国，分别为：强大的社会力量、丰富多彩的文化、国内外互动的自力更生动力、广大富饶的天然资源和强大的政治力量。

## 两大阵营争夺最高领导权

伊联34届代表大会的主题是：“走向一百年伊联，建设自主创新、维护世界和平”。由于确保新冠疫情卫生规范，大会只允许1959位全国各省各区代表到楠榜中县区的庞大经济学院参加会议。副总统

马鲁阿敏、宗教部长和一批部长出席大会，并分别发表专题演讲。大会最重要议程是选举新一届总主席（2022~2027年），有两大阵营开展剧烈竞争：一个阵营是现任总主席赛义德，其对手是现任宗教部长的兄长、东加里曼丹伊联长老耶·斯达克。赛义德教授的团队宣称得到全国364个代表团票的支持，占全部选票62%；但对手耶·斯达克长老宣称获得474个代表团票支持，占全选票80%。他声称已直接会见所有支持者，有信心得胜。（莉丽、小全）

## 普京：外交抵制北京奥运会是个错误

（早报讯）俄罗斯总统普京周四（12月23日）称，俄罗斯反对将运动政治化，并表示对来临的北京冬奥会进行外交抵制是“不可接受和错误”的。

路透社报道，普京周四还在他的年度记者会上回答问题时说，美国将体育政治化也不能阻止中国崛起成为全球竞争对手。

美国拜登政府本月

初宣布，由于中国的人权“暴行”，美国不会派政府官员出席2022年2月举行的北京冬奥会，但外交抵制不会影响美国运动员参加冬奥会。

美国此举在国内及其一些盟友之间制造了分歧。尽管澳洲、加拿大和英国先后表明加入美国的抵制行列，但法国宣布不会参与。北京已经警告，参与抵制行动的国家“必将为其错误行径付出代价”。（完）